

Aufhängering mit Gabelverbinder KWB GTKR/SUN 1

Produktinformation

Aufhängering mit Gabelverbinder für 1-strängige Anschlagketten.

WARNUNG! Darf nicht wärmebehandelt werden.

Material: Sondergüte 12 - Sun Alloy.

Kennzeichnung: Herstellerkennzeichen und Güte.

Temperaturbereich: -40°C bis 200°C.

Oberfläche: Lackiert.

Sicherheitsbeiwert: 4:1

Güteklasse: 12

Artikel-Nr.	Code	Tragfähigkeit t	Kette Ø (mm)	Kette Ø (inch)	Passend für Kranhaken DIN 15401 bis Nr.	d mm	t (mm)	w mm	e (mm)	Gewicht (kg)	Lieferzeit (in Tagen)
403100240070	GTKR/SUN 1-7	2,36	7	9/32	4	14	120	70	163	0,66	7
403100300070	GTKR/SUN 1-8	3	8	5/16	5	17	140	80	183	0,92	7
403100500070	GTKR/SUN 1-10	5	10	3/8	6	19	160	95	211	1,55	7
403100800070	GTKR/SUN 1-13	8	13	1/2	10	27	190	110	254	3,34	7
403101220070	GTKR/SUN 1-16	12,2	16	5/8	12	30	190	110	268	4,92	7

Blaupause

